



CSONGRÁD MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
6720 Szeged, Stefánia sétány 10. • 6701 Szeged, Pf.: 432.
Tel.: (62) 622-651 • (62) 622-680 • Fax: (62) 622-689
E-mail: cso.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

gyorsított eljárásban bíróság előtt a szerb pénzhamisító

A Szegedi Járási és Nyomozó Ügyészség gyorsított eljárás keretében bíróság elé állította azt a szerb állampolgárságú férfit, aki 2016. április 14. napján követett el bűncselekményt.

A vádirat szerint a vádlott 2016. április 14. napján Szerbiában egy ismeretlen személytől mindösszesen 20 db hamis 100 eurós bankjegyet szerzett meg azzal a céllal, hogy Magyarország területére hozza és azt értékesíti. A vádlott és az ismeretlenül maradt társa közötti megállapodás alapján a sikeres értékesítés és a magyar valuta Szerbiába történő visszajuttatása esetén 45.000.-Ft készpénzt járt volna a megbízótól. A megállapodásnak megfelelően a vádlott még aznap délután 5 órakor belépett Magyarország területére Röszkénél, majd egy ebből a célból kapott telefonon leegyeztette megbízójával, hogy Szentesre, egy benzinkútra megy a hamis valuta értékesítése céljából. A benzinkút parkolójában azután még aznap 310.-Ft/euro árfolyamon forintra váltotta a nála levő hamis eurós bankjegyeket, amelyekért cserébe 620.000.-Ft-ot kapott az azokat felvásárló személytől. Mielőtt még a vádlott elhagyta volna Magyarország területét, a pénz hamis volta kiderült az azt felvásárló részére és az általa tett feljelentés alapján a határon a vádlottat elfogták és előállították.

A vádlott által megszerzett és értékesített bankjegyek közepes minőségű hamisítványok, amelyek tartalmazták az euró bankjegyek főbb rajzolati ismérveit, de pld. pénzváltók megtévesztésére nem voltak alkalmasak, míg az euró bankjegyet nem ismerők számára megtévesztőek lehettek.

Az őrizetben, majd előzetes letartóztatásban levő vádlottat hamis pénz országba behozatalával, illetőleg forgalomba hozatalával elkövetett pénzhamisítás bűntette miatt állította gyorsított eljárás keretében a Szegedi Járásbíróság elé az ügyészség. A bíróság a váddal egyezően állapította meg a vádlott felelősségét és büntetésül vele szemben 2 év börtönbüntetést szabott ki, melynek végrehajtását 5 évi próbaidőre felfüggesztette, kiutasítva a vádlottat 5 évre Magyarország területéről, valamint elkobozta az általa használt telefont és pénzt. Az ítélet nem jogerős, azzal szemben a vádlott terhére súlyosbításért, végrehajtandó börtönbüntetés kiszabása végett fellebbezést jelentett be az ügyészség.

S z e g e d, 2016. május 4.

Dr. Kopasz Zsolt
főügyész